

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
TUZLANSKI KANTON

Komisija za odabir korisnika po Javnom pozivu za kandidovanje projekata za dodjelu sredstava iz Budžeta Tuzlanskog kantona za 2024. godinu u svrhu pružanja podrške jedinicama lokalne samouprave

Broj: 02/1-04-20867-8/24
Tuzla, 02.10.2024. godine

LISTA PODNOSILACA ČIJE SU PRIJAVE NEPOTPUNE I NEOSNOVANE
po Javnom pozivu za kandidovanje projekata za dodjelu sredstava iz Budžeta Tuzlanskog kantona za 2024. godinu u svrhu pružanja podrške jedinicama lokalne samouprave, objavljenom u dnevnom listu „Večernji list BH“ Mostar, dana 19.08.2024. godine

Redni broj	Naziv podnosioca prijave	Naziv projekta	Razlog odbijanja
1	Općina Kalesija	Izgradnja saobraćajnice u zapadnom dijelu proizvodno poslovne zone Kalesija grad, Kalesijsko polje i Četeništa - od profila P12 do P16 + 13m	Prijava je blagovremena, ali nije potpuna i uredna. Dostavljena je kopija izvoda iz glavnog projekta koja sadrži predmjer i predračun radova, a koja je ovjerena pečatom nadležne službe. Javnim pozivom je definisano da se u slučaju dostavljanja izvoda iz glavnog projekta koji sadrži predmjer i predračun radova sa projektom vrijednošću projekta, dostavlja potpisan i ovjeren dokument od strane projektanta, kao original ili ovjerena kopija.
2	Grad Tuzla	Izgradnja pješačkog mosta prema privrednoj zoni "Kreka Sjever" u Tuzli	Prijava je blagovremena, ali nije potpuna i uredna. Prijavni obrazac i dvije izjave potpisane su od strane osobe (pomoćnik gradonačelnika) koju je posebnim rješenjem ovlastio gradonačelnik, ali su iste ovjerene pečatom službe, a ne pečatom gradonačelnika. Projekat izgradnje Privredne zone je uvršten u Program javnih investicija Tuzlanskog kantona 2024-2026. godina, te kandidovani projekat izgradnje mosta ulazi u obuhvat privredne zone, ali je i dijelom izvan iste.
3	Općina Kladanj	Rekonstrukcija gradskog vodovoda "Starička rijeka" u Kladnju - Etapa: rekonstrukcija transportnog cjevovoda - dionica od T188 do T222	Prijava je blagovremena, ali nije potpuna i uredna. Dostavljen je pripremljeni predmjer i predračun radova sa procijenjenom vrijednošću koji nije ovjeren od nadležne službe, nego od strane načelnika. Javnim pozivom je definisano da se dostavlja predmjer i predračun radova za svaki kandidovani projekat sa kojim aplicira, sa procijenjenom vrijednošću projekta, potpisan i ovjeren od nadležne službe ili izvod iz glavnog projekta koji sadrži predmjer i predračun radova sa projektom vrijednošću projekta, potpisan i ovjeren od strane projektanta (original ili ovjerena kopija).
4	Općina Čelić	Sanacija puta	Prijava je blagovremena, ali nije potpuna i uredna. Programom javnih investicija Tuzlanskog kantona 2024-2026. godina je planiran projekat "Sanacija i asfaltiranje lokalnih puteva", te u prijavi nije dostavljen dokumentacija za kandidovani projekat Sanacije puta, nego ovjerena kopija idejnog projekta koji sadrži predmjer i predračun radova za Hitnu sanaciju 2 klizišta (betonski radovi). Dodatno, konstatovano je da je projektom predviđena isključivo sanacija, a ne izgradnja i/ili rekonstrukcija javne infrastrukture ili javnih infrastrukturnih objekata.
5	Grad Lukavac	Utopljanje objekta Doma zdravlja Lukavac	Prijava je blagovremena, ali ne ispunjava uslov Javnog poziva, obzirom da kandidovani projekat nije planiran u Programu javnih investicija Tuzlanskog kantona 2024-2026. godina.
6	Grad Gradačac	Sanacija deponije Višnjik	Prijava je blagovremena, ali nije potpuna i uredna. Dostavljena izjava da se odobrena sredstva neće koristiti za isplatu plaća, naknada i dodataka na plaću zaposlenih i isplatu materijalnih troškova, te troškova koji se ne odnose isključivo na direktne troškove nastale realizacijom projekta, nije sačinjena u skladu sa odredbama Javnog poziva, odnosno nije izrađena na memorandumu JLS.

Zaključno sa rednim brojem 6.